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Fiskerivej 13, 8000 Århus C 
www.baadelaugetkrogen.dk 
             

Referat af ordinært bestyrelsesmøde den 18. 4. 2024 
Kl. 18:00 i klubhuset. 

 
Tilstede: Bjørn Bønne Petersen, Steffen Kramp, Steffen Skov, Torsten Ulsig, Lars Ole Vestergaard, 
Henning Laugesen, Bettina Graulund og Gilbert Albrecht. 
 
Afbud: Mogens Fiil Christensen.  Gæst: Martin A. Hansen. 
 
1. Velkommen og godkendelse af referatet : 
Tak & OK!  
 
2. Forberedelse af generalforsamling 2024: 
Bestyrelsen har indstillet Martin A. Hansen til mødeleder, og han har takket ja. 
Mødelederen skal spørge KLP, om han ønsker sit forslag om godtgørelse til 
bestyrelsen optaget til afstemning. 
Gilbert & Skov medbringer øl/vand/posekaffe. 
Bettina sørger for snacks. 
Skov laver stemmesedler og køber whiteboardtusch, som LO udleverer ved 
indgangen, mens han tjekker stemmeberettigede. 
Henning L. har styr på hvem, der har indsendt dokumentation for ansvarsforsikring. 
Bestyrelsen genopstiller samtlige medlemmer, der er på valg. 
 
3.Byggeudvalg: 
Byggeudvalget har indsendt ansøgning til Salling Fonden pr. 15. april. 
Sølvsten Arkitektur har lavet tilbud på myndighedsprojekt, hovedprojekt, udbud og 
færdigmelding. Bestyrelsen beslutter, at tilbuddet sættes på pause indtil der er 
afklaring på udfaldet af ansøgningen. 
 
4. Fartøjsstationen: 
”Folk er vilde med at købe både og bytte pladser”! (citat SKR). 
Alma 3 er endnu ikke blevet fjernet på trods af, at arvingen klart har tilkendegivet, at 
båden er under salg. Arvingen meddeler nu, at de ønsker at beholde pladsen med 
henvisning til arveretten. Men fartøjsinspektøren har disponeret pladsen til anden 
side. Desuden har arvingen ikke vist initiativ til at betale, og Alma 3 ligger således på 
en plads, der ikke er betalt for. Formanden vil kontakte arvingen mhp. at meddele, at 
båden skal fjernes hurtigst muligt. Sker dette ikke, betinger vi os båden fjernet fra 
vores fartøjsstation. Det bliver så en opgave for Thomas Bergstrand (havnemester). 
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Et medlem har forlangt sin havneleje tilbage i forb. m. flytning til anden havn. Dette 
indebærer naturligvis, at retten til pladsen mistes. Medlemmet påberåber sig ret til at 
få den tilbage næste år. Dette kan selvfølgelig ikke lade sig gøre. Pladsen er mistet, 
men Kramp har lavet en mindelig aftale med medlemmet under den forudsætning, at 
der muligvis har været tale om den misforståelse. 
 
Der er sket en del rokering i fartøjsstationen. Nyeste fordeling fremgår af 
hjemmesiden. 
 
Fartøjsassistenterne kan i fremtiden vende røde skilte til grøn, når båden ikke ligger 
på pladsen, og der ikke er skrevet hjemkomsttidspunkt på skiltet. Fartøjsassistenterne 
har fået en tlf., så man kan sende en SMS på nr. 60 51 84 70 for at få sit rød/grøn-
skilt vendt i tilfælde af, at man kommer tilbage tidligere end angivet. 
Fartøjsassistenterne får endvidere udleveret en liste med pladslejernes tlf.nr. 
Dette meddeles på generalforsamlingen 2024 og ved e-mail til pladslejerne. 
 
5. Revision af ”Bestemmelser vedr. drift af Baadelauget Krogen”: 
Forslaget til de nye bestemmelser blev fremlagt for bestyrelsen, der godkendte det til 
fremlæggelse på generalforsamlingen 2024.  
 
6. MLV-nyt: 
Der snakkes om ejerskab af stativerne og retten til udlejning af disse. 
Krogen har foreslået MLV at købe en højtryksrenser til brug for alle vestsidens 
klubber. 
Der er snart generalforsamling i MLV. Den samlede bestyrelse genopstiller. Krogen 
er repræsenteret ved Lars-Ole Vestergaard. 
 
7. HAL-nyt: 
Driftsmødet blev en orientering om nuværende projekter på havnen. Bl.a. er en 
sejlrende oprettet i bassinet. Alle skal følge sejlretningen i renden også turistbådene, 
GO-Boats og paddleboards. 
Politiet oplyser, at der ikke må planes med fartøjer indenfor 300m. fra kysten. 
Parkeringstilsyn overgår muligvis til Q-Park. 
Den 14. maj vil havnen gerne fejre 91års jubilæum. 
EL-stander bliver installeret på vinterpladsen. 
Havnemesteren har sat tæller op på ”havnehullet”. 
 
8.Medlemsansøgninger: 
4 nye ansøgere er blevet godkendt. Bettina sender oplysningerne videre til kassereren. 
 
9. Evt.: 
Gilbert har installeret en ny låsecylinder i døren. (den virker)! 
Klubben har indkøbt nyt komfur til køkkenet. (pas på det)! 
 
Næste møde: Torsdag den 23. maj, kl. 18:00 i klubhuset. 
Ref.: Skov, mfl. 

https://www.baadelaugetkrogen.dk/fartoejsstationen/
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